
Уведомление об итогах осуществления преимущественного права
 приобретения дополнительных акций и о начале размещения дополнительных акций Публичного акционерного общества «Протон - Пермские моторы»
по закрытой подписке

07 мая 2020г. Акционерным обществом «НПО Энергомаш имени академика В.П. Глушко» - управляющей организацией Публичного акционерного общества «Протон – Пермские моторы»  в лице Генерального директора АО «НПО Энергомаш» Арбузова И.А. (Договор о передаче полномочий единоличного исполнительного органа от 14 декабря 2015 г. № б/н) подведены следующие итоги осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций Публичного акционерного общества «Протон – Пермские моторы» (государственный регистрационный номер выпуска 11-03-00181-К-009D, 10 февраля 2020 года): 
· Заявления о приобретении ценных бумаг в порядке осуществления преимущественного права в общество не поступали.
· Количество акций, размещенных в результате осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций: 0 (ноль) штук.
· Количество акций, оставшихся неразмещенными в порядке осуществления преимущественного права и подлежащих размещению по закрытой подписке: 400 000 000 (четыреста миллионов) штук номинальной стоимостью 5,4 (пять целых четыре десятых) рубля каждая.
· Цена размещения ценных бумаг: 5,40 (пять целых четыре десятых) рубля за 1 (одну) акцию, в том числе лицам, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных обыкновенных акций.
Порядок размещения и оплаты дополнительных акций определены Документом, содержащим условия размещения ценных бумаг ПАО «Протон-ПМ», с которым можно ознакомиться на странице в сети Интернет по адресу: http://www.disclosure.ru/issuer/5904006044/. 
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